

Не меньше, но дешевле. Россияне стали экономить на спиртном

Вместо коньяка и виски – водка, вместо вина и шампанского – пиво. В России наблюдается устойчивая тенденция к снижению потребления дорогостоящих спиртных напитков в пользу более дешёвых.

К такому выводу пришли исследователи сервиса Rate&Goods, сравнившие статистику приобретения алкоголя пользователями приложения из разных городов в четвёртом квартале 2018 года и в первом 2019-го.

«Мы видим, что на фоне общего роста цен россияне стали экономить на алкоголе. Дорогих напитков – виски, коньяк – покупают всё меньше, а вместо вина отдают предпочтение более демократичному пиву», – цитируют генерального директора компании Романа Майстера РИА Новости.

Так, спрос на вино снизился с 18,3 % от всего купленного алкоголя в прошлом году до 15 % в нынешнем. Интерес к виски сократился с 2,4 % до 1,4 %, к коньяку – с 4,5 % до 3,5 %. Падение шампанского с 4,1 % до 1,4 % хоть и объяснимо предновогодними закупками, но всё равно достаточно велико.

В тоже время спрос на водку остаётся стабильным – 10 % от общего объёма покупаемого спиртного. Падение же продаж вина и шампанского вылилось в рост популярности более дешёвого пива – в декабре доля пенного напитка оценивалась в 55,4 %, а в апреле уже в 64,2 %.

Генеральный директор Rate&Goods видит причины происходящего в падении уровня жизни россиян, причём улучшения ситуации в ближайшем будущем он не прогнозирует. Показательно, что экономить стали те, кто раньше предпочитал дорогие напитки, то есть не самые бедные слои населения.

«Мы уже несколько месяцев наблюдаем устойчивую тенденцию роста цен, в том числе на товары первой необходимости, и, похоже, алкоголь – это то, на чём люди просто вынуждены экономить. Самый уязвимый сегмент – это элитные напитки. Они, скорее всего, и дальше будут терять популярность», – заявил Майстер.



Фото: Михаил Почуев / ТАСС

Автор: Соня Норман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 31555
28.05.2019, 23:42 📄 1450

URL: <https://babr24.com/?ADE=189304> Bytes: 2027 / 1877 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Соня Норман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)